Обращение

Государственной инспекции по маломерным судам

 в составе Главного управления МЧС России по Новгородской области

ЛЕД МАНИТ, НО ОН ОБМАНЧИВ

С наступлением зимнего периода и появлением ледяного по​крова на водоёмах возрастает вероятность гибели людей. Ежегодно происходят несчастные случаи. 

В настоящее время, в связи с установившейся холодной погодой, реки и водоёмы скоро покроются льдом. Жители города и райо​на, пренебрегая опасностью, могут переходить реки по льду, рыбачить на озере. Каждый уверен, что именно с ним ничего плохого не случится и он вернётся домой целым и невредимым. Но подобная самоуверенность нередко оборачивается бедой.
Валдайское отделение ФКУ «Центра ГИМС МЧС России по Новгородской области» обращаются ко всем жите​лям города и района:

- не рискуйте своей жизнью, не выходите на лёд водоёмов до особого распоряжения, переходите реки в городской черте только по имеющимся мостам. Помните, что особенно опасно выходить на лёд после оттепели.

Тёплая погода с «плюсовыми» температурами, с частыми дождями делает лёд менее прочным. Небольшие морозы ситуацию не улучшают, а скорее усугубляют. Намёрзший после оттепели, дождя или снегопада лёд молочно-белого цвета, непрочный, и толщину его не следует принимать во внимание. Не следует забывать, что вблизи тростника, свай, топляков и в местах с сильным течением ледяной покров всегда более тонкий. В устьях рек, ручьёв он может быть ненадёжным в течение всей зимы.
К сведению: самый прочный лёд - прозрачного цвета, с синеватым или зеленоватым оттенком. Безопасной считается толщина льда: для одинокого пешехода — 5 сантиметров, для группы людей — не менее 7, для гужевого транспорта — не менее 15, а для автотранспорта — не менее 20 сантиметров.
Необходимо знать, что на лёд нельзя выходить в одиночку, но и группой передвигаться нельзя. Оптимальный вариант, когда люди идут на расстоянии 2-3 метра друг от друга. 
Но самый лучший способ избежать несчастья — переходить реки, по имеющимся мостам, не выходить и не выезжать на транспорте на непрочный лёд водоёмов.
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